

# 物慾社會裏 女人仍看重男人這 10 個品質

很多人覺得在這個物慾橫流的社會，女人在尋找另一半時總會注重一些現實條件，說白了就是錢。有一定的物質要求這也無可厚非，畢竟人人都希望能夠有好的生活條件，但話又說回來，兩個人最重要的還是感情，物質基礎不能代替一切，男人身上的一些良好品質也是女人非常看重的哦！

追求優質，是人的本能。作為男人，想吸引女人，就需知道女人最看重男人哪十大特質：



## 一、有型。

當有女人為身邊型男犯花癡時，請不要怪其女輕浮。帥哥在婚戀市場，從古至今都是搶手貨。男人只要有帥氣外表，且不做違法的事，運氣都不會太差。此等男人，只要願意接受稀罕你的女人，並在婚後保證身材不要走形，就會吸引老婆一輩子，源於長相上的吸引比金錢給予的吸引要牢靠太多。

## 二、有深度。

會有女人以女漢子自居，當問及她們是否願意變為小女人時，她們會說，遇到能夠駕馭我的男人，甘願在他面前呈現溫柔的一面。由此可見，再強悍的女人，都渴望被有深度的男人征服。所以，男人討好女人的步調是全方位對女人趕超，尤其是事業。

## 三、有想法。

女人需要男人的順從，但男人永遠不要淪為女人遙控的機器。男人要做到心中有事，並對事情的行進有自己的主見。凡事等著女人發號施令的男人，在女人心中充其量也只是一個乖乖男。甯管是戀愛，或婚姻生活，別讓女人將「操心」透支，否則，她會不經意間看不起你。

## 四、有情調。

戀人或夫妻在一起，千萬別只剩下賺錢那點樂趣，要明白工作的初衷只是為了更好的生活。為此，生活要有情調，偶爾一起看電影，偶爾一起旅行，偶爾組織朋友聚餐。生活的重擔大家都有，沒必要為了猴急結束房奴、車奴生活

，讓生活失去原本樂趣。

## 五、有品質。

不要出口成鱗，不要穿衣邋遢，不要放縱愛自由，不要打罵愛人，做個有品質的男人，別讓愛你的女人跟著你活的太高囊。雖然在情愛世界，不能極端的以賺錢多少論英雄，至少，男人一定要熱愛自己的事業，並將潛能最大化。只有柴米油鹽醬醋茶不發愁了，才有資格談及生活品質。

## 六、有孝心。

一個愛女友或老婆的男人，假如不愛其父母，該女子也會覺得男人對自己並非真心。因為，女人通常喜歡將愛情和捆綁。為此，男人的孝心在女人看來非常重要。推理：一個真愛女人的男人，不僅僅能接納她的朋友，還能夠孝敬並尊重其父母。

## 七、有前途。

女人會選擇與之相匹配的男人組成一個家庭。工作或家人為男人創造的工作環境僅僅是女人考量的一個檯面上指標。真正讓女人佩服的男人是在交往過程中，能看到男人在未來事業發展中的那些可能性。通常那些玩物喪志的男人很容易讓女人失望。

## 八、有奉獻精神。

戀人或夫妻之間，需要互幫互助，即便是強大的女人也需要關係和呵護，更何況絕大多數女人就談不上強大。如果，女人從你這裡收穫的只有自私，而沒有奉獻精神，那麼，女人會從消失中感受寒心。在愛情的行進中，能夠更多

的為女方考慮並給予心疼，才能讓女人愛的值得。

## 九、有健全人格。

做事不要過於算計；不要在女人面前頻繁的說其朋友或父母的壞話；不要在女人面前表現出小肚雞腸。做人或做事最好能堅持光明磊落並用於擔當。讓內心多一些陽光，少一些黑暗，女人才會覺得踏實。即便你從未想過算計你的女人，但你卻頻頻對身邊人算計，女人也會覺得和你在一起沒有安全感。

## 十、有車有房。

當今的婚戀市場，對於車、房的吆喝過於高調，能夠在婚前就將房車全部拿下，一定能在婚戀市場占得先機，但是，車、房絕對不是女人不嫁給你的最重要條件。多數敗給車、房的愛情，其實是敗給了生活細節。沒車、沒房只不過是分手時的一個藉口。假如一個男人做人和做事足夠優秀，女人會毫不猶豫的和你裸婚。每個人都有選擇自己生活方式的權利，說「不買房就分手」的女生，我們也沒有任何權利去指責她。對許多人來說，房子、車子和錢，代表的都是婚姻裡的安全感和歸屬感，與拜金無關。女朋友把一生只有一次最棒的年華給了你，買房或創業其實並非熊掌與魚，因為她愛你，所以願意和你同舟共濟；如果你愛她，也不會忍心真的讓她跟著你一輩子吃苦。所以通過努力讓兩者兼得，這才是值得姑娘愛的、有骨氣又有擔當的男人啊！

## 妳不應該給妳前任發送這六條短信

在一段關係裡，與一個與你有嚴重問題的人分手是一個明智的決定。與那個人最好避免進一步溝通，因為他可能傷你最深。然而，我們有時候做出不負責任的行為，這種情況下就是繼續希望他可以和他過上快樂的生活其中的一次。即使你可能會覺得發短信給他是很必要的一件事，你會覺得沒有這樣做就不會有機會過上幸福的生活，但是這種感覺會很快消失。我可以讓你確信發短信給你的前任是你永遠不應該做的事情，以下是他不應該在的短信裡看到的事情。



繼續希望他可以和他過上快樂的生活其中的一次。即使你可能會覺得發短信給他是很必要的一件事，你會覺得沒有這樣做就不會有機會過上幸福的生活，但是這種感覺會很快消失。我可以讓你確信發短信給你的前任是你永遠不應該做的事情，以下是他不應該在的短信裡看到的事情。

### 4, “嗨！你怎麼樣？”

有必要告訴他你想要拿回在他公寓裡的衣服。以這種方式給前任發資訊是很正常的。然而，短信裡除了提及你想要告訴他的資訊不應該還有其他內容。不要以“嗨！你怎麼樣？”作為短信的開頭，直接說明你需要說的就好了。短信裡應該開門見山。

### 5, “你在幹什麼？”

你不再與那個人在一起了，所以問他你在幹什麼是絕對錯誤的。你的過去就應該成為過去。沒有必要在沒有什麼重要的想說的情況下給他發短信，尤其是在你知道他不再想聽到關於你的事情。如果你們兩個命中註定在一起，你肯定會再與他見面，但是你不應該再試圖假裝什麼事情都沒有發生並繼續給他發短信。

### 6, “我會自殺”

一些女孩害怕孤單並且她們做好讓前任回到她們生活的準備。真正可怕的事是永遠不應該發短信給他說如果他重新回來和你一起就自殺。你也不想要一個只是因為他不想因為你死了而感到愧疚的人和你在。此外，自私的女孩也會這樣說，因為這種情況下說明了只有她自己的生命才是她所關心的。她沒有問過男朋友想要的是什麼，而是讓他沒有機會選擇只能再一次和她在一起。

### 1, “為什麼你不回答我”

如果你發短信給他，他沒有回復，這說明他不想和你交流。你沒有必要去問他為什麼沒有回復你，因為所有事情都是很明確的而你也懂。如果你還是這樣做，你只是在表明你仍然可以在一起，而他可能還能因此再傷害你，因為你不再在一起了，意味著他不是你需要的人了。不要讓你的前任嘲笑你，同時你也要更尊重自己一點。

### 2, 咆哮

結束了，他不再是你的男朋友了。不要在發給你前任的短信裡咆哮，因為你已經成為他的過去了，你沒有權利去教他應該怎樣生活。過去的事就讓他過去吧。不要一次又一次的追在那個人後面。另外，他可能會把你發的短信給他朋友看，他們可能會在你背後取笑你。不要讓任何人對你不好-為自己自豪並堅信自己會找到真愛。

### 3, 親密的昵稱

大多數夫妻會在還在一起時使用私人的親密的昵稱。但你們的關係已經結束了，你不應該再像一切都沒變化之前那樣叫他。你和他已經不在一起了，所以為什麼你還是

# 沒有性生活的生活

前天轉過一個小組話題，問已婚的朋友，七年有沒有開始癢了？不知道大家有沒有看到回復，大多數都表示三五年就已經開始“癢了”，沒有新鮮感和刺激，因此，情願自己解決，也不願意碰對方；更有甚者，都在外面尋找刺激了。

這讓人想到那句經典名言：再美的女人，背後也有個操她操到想吐的男人。反之亦然，當那個已經有了偏偏大腹的男人在你身上數十年如一日的耕耘，是不是也有想吐的時候？

我記得之前一篇文章，大約是在她結婚生子前，講大齡女青年如何解決欲望上來這種問題，那句話，真是在我深深的腦海裡——“拔劍四顧心茫然”。哈哈。有勁，不知道往哪兒使。

總不能像男人一樣走進高級會所來個大保健，或者低端點的走到街邊粉紅色按摩店解決了事——男性會所當然也有，只是洗剪吹真心讓人沒興趣。可能有一兩個曖昧物件，既然在曖昧階段還不好捅破。想來想去，還是看看韓劇吃吃東西，大不了出去跑個幾圈，消耗掉無處釋放的荷爾蒙。

因此，只要是單身的女性，總會被不懷好意地問起，單身多久了？接著你就知道，有些猥瑣點的男青年會直接問，怎麼解決呢？看A片麼？用道具嗎？仿佛是在做杜蕾斯問卷調查，求知欲滿溢。

如果你的答案通通是肯定，對方一定嘖嘖感歎，你幾乎是個欲女，果然三十如狼四十如虎，那麼，你也就別太挑了，讓我來安撫你吧，反正我閑著也是閑著。若你冷若冰霜斥責對方，怎麼可以這麼不尊重女性問出這種問題？對方又會覺得你假正經，不懂風情，“難怪找不到男人。”

我覺得時至今日，大家仍不肯正視，性生活是一種必需，男女皆有，而且它是生活的一部分，它不是所有，也不代表什麼。

我們觀察到的性，來自於父母。但是中國的父母，不在公眾場合做親密舉動，不牽手擁抱，也不親吻。他們就像兩個異性舍友，一起帶孩子做家務下班回家聊天，但是你看不到他

們綿綿的愛意。

可能他們會陪伴彼此，會互相安慰，但他們的肉體是疏離的，在子女面前，他們也是端莊的。所以他們怎麼能夠教會我們去認識性，享受性？我27歲的閨蜜回到家，母親看到她包裡的安全套，勃然大怒。為什麼不是誇獎她知道保護好自己？

很多人將性與道德，貞潔緊密聯繫在一起。男的還可叫做“風流”，女的如果和好幾個男人上過床，那就叫“蕩婦”了，倘若她甚至於可以和不愛的人上床，那簡直是下賤了。（從來只有男人才能把上半身和下半身分開啊）如果你聽過女德這個詞，大約也知道了是要女人遵守些什麼。

儘管現在有處女情結的男人越來越少，但是還是有土豪徵婚要求處女什麼的，潛意識裡還是那種她和別人上過床她就不再純潔了這種。

而處女說我一定要把這層膜，留到新婚之夜，潛意識也是只要你沒和我結婚，怎麼邊緣性行為都可以，但是這層膜不可以破，因為這樣“結婚的價值”更高。抱著這種以膜自居，待價而沽的人，到底是純潔還是不純潔，我就不好說了。

也有人把性和義務聯繫在一起。這方面我覺得姑娘很容易走極端。一部分姑娘覺得打死我，我也不能在婚前上床，另外一些覺得你愛我，你說你對我好，那我就和你上床，我爽不爽不重要。只要你要，只要我給，哎呀，自己都給自己感動了呢。

我知道過不止一個姑娘，在床上從來沒舒服過，是疼。我不知道是

她們另一半的技巧有問題，還是溝通不暢，總之，都是一個感受，忍，熬。

天哪，人家都是欲仙欲死，你們直接疼得想死，這樣都還能愛的下去？人家都說性愛是潤滑劑，你這個是傷口撒鹽吧？為什麼不和男人溝通？不告訴他們我疼？為什麼不能共同學習？我不得而知。

有個姑娘，因為和男朋友做愛一直疼，所以不願意經常……後來男生就出軌了，找了別人，姑娘還一直自怨自艾，覺得是自己的問題，沒有盡到女朋友該盡的義務……

後來相親認識一個人，慢慢學會忍受，接受，喜歡上這件事，但是不避孕，因為她認為自己不孕不育（就因為她痛經）。於是她大姨媽好久不來之後才想起來這件事，發現懷孕之後差點哭暈過去……

這都哪兒跟哪兒啊。

很多姑娘既不知道如何享受性本身，又不知道如何處理性的後果（避孕）。想給他（因為他要），但是又怕吃虧（他不珍惜了，以後沒人要了），在青春期的荷爾蒙和舊社會的傳統觀念之間徘徊，既不敢問父母（怕被罵），又不敢問朋友（關係不穩定）。看A片覺得都可恥，BI也覺得好誇張，對方三分鐘就覺得可能也是正常吧，自己疼了也就忍忍想都這樣了。

很多姑娘敢於嫁給從來沒有上過



床的男人，我也是真心佩服這樣的勇氣。你甚至連對方是不是公的，是不是行，就敢當做老公……嘖嘖。以抱著結婚為前提的交往，真是跟穩定壓倒一切一樣，不管怎麼樣，反正就是要結婚，哪怕不和諧也沒關係。結果婚後覺悟了，開始不知所措了。

我之前看過一個過來人說過一句話：女人不要低估婚後自己的性要求，不要高估男人婚後的性能力。哈哈。你看，就和開頭說的一樣，到最後，大家都是興味索然了，你以為出去打打炮就一定打得到？

一個水乳交融的床伴，且保證一定的回床率，這要求並不比一個好的精神伴侶要求低啊。你們要互相尊重（不會男生做完就睡），風格一致（不會一方喜歡粗野另一方只能溫柔），興趣相當，實力相當，這還真是萬里挑一呢。

只要你談過幾次戀愛，你就知道，真正的錦瑟和絃還是不那麼容易的

。常有那種感情盡了，但是還是很想念對方床上配合的，可惜，難再遇。畢竟，這東西還沒法打著燈籠找，不像相親，可以明碼標價的提。

最後，我想說的是，享受你的生活。

沒有性生活，也不用苦逼兮兮，欲求不滿寫在臉上，見誰都跳起來狂喊約嗎約嗎。

有了性生活，若那是你愛的人，一定要好好珍惜，因為青春短暫，能使得上力氣的時候不多。因為相愛，而想和那個人睡在一起，而不是因為他適合結婚，他有大房子（職業販售者除外），他給我買了LV……如果不舒服，要說出來，別忍著，性本來是件快樂的事。

如果只是为了取暖而在一起，請千萬記得做好保護措施。並且想清楚後果。切勿幻想成為貞女，又自貶成為bitch。沒有必要。